

СТАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ЩОДО ПРОБЛЕМИ КОРУПЦІЇ STUDENTS OPINION OF ANTICORRUPTION EFFORTS

М.І. Ворожбіян, (SSL – E), А.В. Манукян

Український державний університет залізничного транспорту

Анотація. Аналіз даних опитування студентів по ставленню до проблеми боротьби з корупцією.

Ключові слова: корупція, боротьба, студенти.

Аннотация. Анализ данных опроса студентов по отношению к проблеме борьбы с коррупцией.

Ключевые слова: коррупция, борьба, студенты.

Abstract. Analysis of survey among students regarding their opinion of anticorruption efforts.

Keywords: corruption, fight, student.

Вступ. Безпека життєдіяльності має велику кількість складових, що дає можливість нормально жити в суспільстві, але наявність такої небезпеки як злочинність може створювати в суспільному житті невпевненість в захисті своїх прав та недовіру до держави як гаранта. Злочинність має велику кількість проявів, і в т.ч. корупція. При боротьбі з корупцією дуже важливим є ставлення молоді до цього виду злочинів.

Актуальність. Корупція є не лише складовою злочинності, а вона породжує та покриває злочин в різних її проявах, і таким чином є особливо небезпечна. Для України ця проблема є питанням існування самої держави, але боротьба з корупцією лише на законодавчому рівні та створення різних силових структур не вирішать цю проблему якщо не приділяти увагу роз'яснювальній та виховній роботі, в тому числі серед молоді, що є безумовно актуальним.

Результати опитування. Викладаючи курс «Безпека життєдіяльності» в університеті одна з тем – соціальні та політичні небезпеки, в рамках якої розглядається питання про злочини та їх прояви, приділяється увага також і проблемі корупції. В цьому плані було цікаво в якості зворотнього зв'язку отримати інформацію від студентської молоді, як вони сприймають цю проблему, яке їх відношення до корупції?

Студентам було запропоновано в якості опитування такі питання.

1. Ваше відношення до прояву корупції? Були запропоновані три варіанти відповіді: позитивне, негативне, байдуже.

2. В яких випадках Вам, або членам Вашої родини приходилось зустрічатися з проявом корупції і в яких сферах: правоохоронна система, чиновники, медицина.

3. Чи зустрічалися Ви з явищем корупції в університеті, якщо так, то з яких предметів?

Опитування проводилось на двох лекційних потоках, загальною кількістю 85 студентів першого курсу. Після обробки результатів встановлено, що по першому питанню – позитивно відносяться до явища корупції 18 %, негативно 34 %, байдуже 48 %. Ці цифри свідчать про те, що більше 60 % готові брати участь у подібних злочинах, і це є дуже прикро.

При відповіді на друге питання. В яких випадках Вам, або членам Вашої родини приходилось зустрічатися з проявом корупції, і якщо так, в яких сферах це відбувалось? Нажаль 90 % відповіли що вони, або члени їх родини зустрічалися з цим явищем, і найбільше де давали хабарі це медичні заклади, на другому місці – правоохоронна система і на третьому – чиновники. Ця картина дійсно відповідає сьогоденню, тому що це не лише відповіді студентів за самих себе, але й за родини. Також це є спадок старої системи, в якій ми всі жили десятиліттями.

По третьому питанню. Чи зустрічалися Ви з проявом корупції в університеті? Нажаль частина студентів також вказали на цей факт. Аналізуючи ці дані слід відзначити, що останнім часом система заходів по оцінюванню знань студентів, в тому числі, комп'ютерне тестування, буде виключати цей негатив із життя ВУЗу – на це направлені всі дії ректорату, центру оцінювання знань та студентського активу.

Викликає дуже велике занепокоєння саме відношення студентів до явища корупції. Якщо не змінити це ставлення сьогодні, то в майбутньому колишні студенти будуть займати в суспільстві певне положення, а можливо й щаблі влади, і тоді знову буде стояти питання боротьби з корупцією. Потрібно займатися цією проблемою вже сьогодні, закладаючи завтрашній фундамент здорового суспільства. Маючи таку картину, у нас ще є час на протязі навчання студентів до зміни їх ставлення до цього ганебного явища, як зміна системи оцінювання знань, так і виховна робота в студентському середовищі, і це буде загальний вклад в боротьбу з корупцією.

Висновок. З точки зору ситуації, що складається, важливим є проведення виховної роботи серед молоді, не лише в рамках викладання курсу безпеки життєдіяльності, де безумовно цьому питанню слід уділяти значне місце, а й в кураторській роботі. Також необхідно починати цю виховну роботу з шкільної партії і лише в такому випадку можна мати надію, що в майбутньому таке ганебне явище можна буде подолати.